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A B':
Cislo | Nézev Plocha (m?) | Byt Cislo | Nézev Plocha (m?) | Byt Cislo | Nézev Plocha (m?) | Byt Cislo | Nézev | Plocha (m?) | Byt Cislo | Nézev Plocha (m?) | Byt LEGENDA:
AOT(1+KK) AO7(1+KK) BO1(1+KK) BO7(1+KK) CO1(1+KK) -
AB.02 |Chodba 3,18 AO1(1+KK) LAO7 |Lodzie 11,62 AO7(1+KK) B6.02 |Chodba 3,20 BO1(1+KK) B6.21 |Chodba 5,99 BO7(1+KK) LCO1 |Lodzie 4,11 CO1(1+KK)  _ ranice nosné obvodovs zdi nizStho podiaX!
AB.03 | Koupelna 4,01 AOT(1+KK) AB.22 |Chodba 6,00 AO7(1+KK) B6.03 |Koupelna 4,01 BO1(1+KK) B6.22 |Koupelna 4,41 BO7(1+KK) C6.03 |Chodba 2,99 CO1(1+KK)
AB.04 |Obyvaci m. + KK 19,04 AO1(1+KK) AB.23 |Koupelna 4,40 AO7(1+KK) B6.04 |Obyvaci m. + KK 19,01 BO1(1+KK) B6.23 |Obyvaci m. + KK 26,09 BO7(1+KK) C6.04 |Koupelna 3,89 CO1(1+KK)
26,23 AB.24 |Obyvaci m. + KK 22,42 A07(1+KK) 26,22 36,48 C6.05 |Obyvaci m. + KK 27,71 CO1(1+KK)
A02(1+KK) 44,43 B02(1+KK) BO8(2+KK) 38,70
AB.05 |Chodba 6,01 A02(1+KK) A08(2+KK) B6.05 |Chodba 5,97 B02(1+KK) B6.24 |Chodba 5,36 B08(2+KK) C (Spol. prostor)
AB.06 | Koupelna 4,38 A02(1+KK) LAO8 |Lodzie 7,28 A08(2+KK) B6.06 |Koupelna 4,40 B02(1+KK) B6.25 |Koupelna 513 B08(2+KK) C6.02 | Tech. mistnost 14,26 C (Spol. prostor)
AB.07 |Obyvaci m. + KK 26,07 A02(1+KK) AB.25 |Chodba 5,13 A08(2+KK) B6.07 |Obyvaci m. + KK 26,12 B02(1+KK) B6.26 |Obyvaci m. + KK 17,55 B08(2+KK) C6.01 |Chodba 21,90 C (Spol. prostor)
36,46 AB.26 | Koupelna 5,36 A08(2+KK) 36,49 B6.27 |Pokoj 11,93 B08(2+KK) 36,16
A03(2+KK) AB.27 |Obyvaci m. + KK 17,55 A08(2+KK) BO3(2+KK) 39,96 Celkovy soudet: 887,56
AB.09 |Koupelna 513 A03(2+KK) AB.28 | Pokoj 8,41 A08(2+KK) B6.08 |Chodba 5,35 BO3(2+KK) BO9(1+KK)
AB.08 |Chodba 5,36 A03(2+KK) 4373 B6.09 |Koupelna 5,11 BO3(2+KK) B6.28 |Chodba 3,20 BO9(1+KK)
AB.10 | Obyvaci m. + KK 17,55 A03(2+KK) A09(1+KK) B6.10 |Obyvaci m. + KK 17,57 BO3(2+KK) B6.29 |Koupelna 3,64 BO9(1+KK) i
AB.11 | Pokoj 11,93 A03(2+KK) AB.29 |Chodba 3,20 A09(1+KK) B6.11 |Pokoj 11,94 BO3(2+KK) B6.30 |Obyvaci m. + KK 19,01 BO9(1+KK) LEGENDA MATERIALU:
39,96 AB.30 | Koupelna 3,64 A09(1+KK) 39,96 25,84
AO4(1+KK A6.31  |Obyvaci m. + KK 18,29 A09(1+KK) B04(1+KK) B10(1+KK) Obvodové pohledové PUR panely Kingspan Matrix 11.200mm . . LA:
(1+KK) VYPRACOVAL: | ZOD. PROJEK : .
AB.12 |Chodba 3,20 A04(1+KK) 25,12 B6.12 |Chodba 3,20 BO4(1+KK) LB10 |Lodzie 4,25 B10(1+KK) T|  Ocelova ramova konstrukce viz D1.2. Konstrukéni ast t.160mm
AB8.13  |Koupelna 3,64 A04(1+KK) A10(2+KK) B6.13  |Koupelna 3,64 BO4(1+KK) B6.31 |LoZnice 3,64 B10(1+KK) glginé salgrokartonovy profil :: ‘11222
AB.14 | Obyvaci m. + KK 19,01 A04(1+KK) LA10 |Lodzie 12,96 A10(2+KK) B6.14 |Obyvaci m. + KK 19,01 BO4(1+KK) B6.32 |Koupelna 3,79 B10(1+KK) eska -
25,84 AB.32 |Chodba 8,22 A10(2+KK) 25,84 B6.33 |Obyvaci m. + KK 27,75 B10(1+KK) ES77  Vnitini SDK pficky s vioZenou MW {. dle vikresu
A05(2+KK) AB.33 | Koupelna 4,00 A10(2+KK) BO5(1+KK) 39,43 _ -
ipein _ INVESTOR: A PALACKEHO V OLOMOUCI
A6.15 |Chodba 8,22 A05(2+KK) A6.34 | Obyvaci m. + KK 17,42 A10(2+KK) LBO5 |Lodzie 4,25 BO5(1+KK) B (Spol. prostor) 266né konstrukee 2 tvrnic L 300mm Eg:\Z/ES\Z/QKEHO o o B aOUC
AB.16 | Koupelna 4,00 A05(2+KK) AB.35 |Loznice 12,49 A10(2+KK) B6.15 |Chodba 3,64 BO5(1+KK) B6.01 |Hlavni chodba 61,78 |B (Spol. prostor) , FORMAT: BxAd
AB.17 |Obyvaci m. + KK 17,42 A05(2+KK) 55,08 B6.16 |Koupelna 3,79 BO5(1+KK) 61,78 _ . - -
A6.18  |Loznice 1249 |A05(2+KK) A (Spol. prostor) B6.17 |Obyvaci m. + KK 27,75 |BO5(1+KK) akce: NASTAVBA VSK GEN. SVOBODY A VSK | parum: 10/2019
LAO5 |Lodzie 4,25 A05(2+KK) A6.01  [Hiavni chodba 46,29 [A(Spol. prostor) 39,43 J. L. FISCHERA —
o = = isTO: &. st.1574, st.1575 a 94/64 k.u. Ol gst HeEL bSP
a1k o 556 S06(1+KK) MiSTO: parc.é. st. , st. a .u. Olomouc-mésto < o
A6.19 |Chodba 3,20 A0B(1+KK) B6.19 |Koupelna 4,03 BO6(1+KK) . :
AB.20 |Koupelna 4,02 A0B(1+KK) B6.20 |Obyvaci m. + KK 19,01 BO6(1+KK) VYKRES: o MERITKO: & VYKRESU-:
A6.21 |Obyvaci m. + KK 1829 |A0B(1+KK) 2624 Pudorys 6NP SO02-JLF-B 1:100 | D.1.1.b)2-06
25,51




